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令和７年 第１２回八雲町議会全員協議会会議録 

令和７年１１月１１日 議員控室 

 

○事 件 

 町長報告事項 

（１） 八雲町監査委員（識見）の選任に関し同意を求めることについて 

（２） 八雲町副町長の選任に関し同意を求めることについて 

○出席議員（１４名） 

         大久保 建 一 君            宮 本 雅 晴 君  

赤 井 睦 美 君            三 澤 公 雄 君  

横 田 喜世志 君            黒 島 竹 満 君            

関 口 正 博 君            牧 野   仁 君            

 安 藤 辰 行 君            斎 藤   實 君 

倉 地 清 子 君            寺 田 広 樹 君 

           小 西 雄 一 君            水 野 博 美 君 

 

○欠席議員（０名） 

   

   

○出席説明員（６名）       

       町長 萬 谷 俊 美 君         副町長 竹 内 友 身 君 

総務課長 川 崎 芳 則 君        教育長 西 田 浩 人 君 

総務課長補佐 手 塚 秀 峰 君       総務係長 右 門 真 治 君 

 

○出席事務局職員 

事務局長 野 口 義 人 君       事務局次長 藤 原 悟 史 君 

庶務係長 千 代 貴 大 君 
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〔開会 午前 ９時３０分〕 

 

◎ 開会・議長挨拶 

○座長（斎藤 實君） おはようございます。議長が決定するまでの間、私がこの会議の座長を務

めます。どうぞよろしくお願いいたします。 

ただいまから、全員協議会を開会いたします。会議日程に沿って進めてまいります。 

 

◎ 町長報告 

○座長（斎藤 實君） それでは、町長報告に入ります。 

（１）八雲町監査委員執権の選任に関する同意を求めることについて、説明をお願いいたします。 

○町長（萬谷俊美君） 座長、町長。 

○座長（斎藤 實君） 町長。 

○町長（萬谷俊美君） 監査委員の選任について、ご報告申し上げます。 

本件は、執権を有する監査委員の千田浩文氏が本年 11月 14日をもって、任期満了となることか

ら、その後任の選任にあたり、議会の同意をいただこうとするもので選任しようとする方の学歴等

は、お手元の参考資料１ページに記載しております。 

この方は、高い専門的知識をお持ちであり、委員の職務を遂行するに足りる人格と執権を有し、

公平不平の立場で勤めていただける責任者でありますので、議員各位のご賛同をお願い申し上げ、

説明といたします。よろしくお願いいたします。 

○座長（斎藤 實君） 説明が終わりました。この件について何かございますか。 

（「なし」という声あり） 

○座長（斎藤 實君） ありがとうございます。質疑なしと認めます。 

それでは、（２）八雲町副町長の選任に関し同意を求めることについて、説明をお願いいたします。

○町長（萬谷俊美君） 座長、町長。 

○座長（斎藤 實君） 町長。 

○町長（萬谷俊美君） 副町長の選任について、ご説明申し上げます。 

本件は、成田耕治氏が本年 11月 16日をもって任期満了となることから、次期副町長の選任にあ

たり議会の同意をいただこうとするもので、選任しようとする方の略歴等はお手元の参考資料２ペ

ージに記載しております。 

皆様もご承知のとおり、この方は豊富な行政経験を有し、周囲からの信頼も厚く、町の課題に取

り組む的確な人材であり、副町長として適任者であると確信しておりますので、議員各位のご賛同

をお願い申し上げ、説明といたします。よろしくお願い致します。 

○座長（斎藤 實君） 説明が終わりました。何か質疑ありますでしょうか。 

（「なし」という声あり） 

○座長（斎藤 實君） 質疑なしと認めます。以上で、町長報告事項が終わりました。 

その他、皆様から何かございますか。町長挨拶は本会議場で行うということですので、そのよう

にお願いいたしたいと思います。なければ以上で終わりたいと思います。理事者の皆様ありがとう

ございました。 
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それでは、事務局から何かありましたらお願いします。 

○議会事務局長（野口義人君） すみません。事務局から１件だけ。 

この後、本会議の方で正副議長を選挙にて決定されます。今回、事務局で挨拶は一切作っており

ませんので、申し訳ないですけど自分の言葉の中で組み立てて挨拶をしていただきたいと思います

ので、ご了知願います。以上です。 

○座長（斎藤 實君） 皆様から何かありますか。なければ、本日の協議会は以上で終わりたいと

思います。よろしいですか。 

（「はい」という声あり） 

○座長（斎藤 實君） ご苦労様でした。 

 

〔閉会 午前 ９時３４分〕 


